

桥面上咋突现一道裂缝

市民呼吁对东方红路岔河桥尽快确认检修

本报12月24日讯(记者 常学艺)“东方红路岔河桥面上裂开了一个口子,不知道有没有危险。”24日,市民王先生拨打本报新闻热线称,他骑自行车经过岔河桥时发现,桥面有条裂缝,希望有关部门能前去维修,避免危险。

24日下午3时许,记者在东方红路岔河桥看到,西侧桥面上有一道十厘米左右宽的裂缝,桥栏杆处的石头也裂开了。桥上交通和平时相比并无太大变化,机动车辆经过时会听到“咯噔”的声音。不少骑自行车和电动车的市民经过时会回头看两眼。

“我骑得比较快,电动车颠了一下,以为是压到什么东西了,回头一看竟是一条裂缝。”市民孙

先生说,看到裂缝后心里也有些担心,有关部门应该对桥体检修。在附近居住的市民张先生说,他几天前就发现了桥上有裂缝,但裂缝好像并未扩大,也没发生过危险的事件。“不少从这过的人都很纳闷”。

“透过缝隙能看到下边有几个轴,连接得很紧,出现这种情况应该是正常现象,不用太担心,过些时间应该能恢复过来。”市民梁先生说,冬季温度过低,桥体可能出现了热胀冷缩现象。

记者看到,东方红路岔河桥东面也有桥体连接,但并未出现裂缝现象。随后记者在三八路、天衢路和大学路上几处岔河桥也未发现有明显裂缝。



▲不时有市民从桥上经过。本报记者 常学艺 摄



▲24日,东方红路岔河桥面上发现有裂缝。

一年办理 公证事项27856件

本报12月24日讯(记者 刘振通讯员 李凤云) 24日,记者从德州市司法局了解到,今年以来,全市共办理公证事项27856件,同比增长13.2%,经济公证增长率高于民事公证,公证在社会诸多领域发挥了积极作用。

今年以来,全市公证处围绕全市重点工程、重点项目建设,在土地出让、房地产及服务改善民生等领域发挥了积极作用。譬如,市鲁北公证处服务于德州大剧院建设、高铁新区建设。同时注重培育业务增长点,拓展涉及公司企业改制重组、股权转让、政府招标采购、知识产权保护、网络证据保全等新型业务,实现了经济公证增长率高于民事公证。

据了解,全市共办理公证事项27856件,同比增长13.2%,人均办证580件,为全市经济和社会全面进步发挥了积极作用。此外,全市共办理公证法律援助案件193件,为弱势群体提供优先、优质、优惠的公证法律服务。今后将进一步提升经济公证比重,特别是金融公证业务。

一年减免 公证费近6万元

本报12月24日讯(记者 刘振通讯员 李秋蕾) 丈夫遇车祸过世,残疾人李女士欲变卖房产治病,公证处为她提供了免费公证。24日,记者从鲁北公证处了解到,2012年该公证处共办理法律援助案件25件,减免公证费用59679元。

近日,身有残疾的市民李女士来到德州市鲁北公证处,申请办理有关继承方面的公证。经了解,李女士的丈夫王先生在2008年7月遇车祸身亡,她自己已经诊断患有脑瘤,治病花掉了家里的全部积蓄,现在还要做进一步手术,她16岁的儿子在上高中。目前,李女士家中唯一的收入就是政府每月200元的补贴,家庭全部财产就是丈夫留下的一套80平方米的房产。李女士想把该房产卖掉,用来解决看病的费用,根据德州房产管理部门的要求,申请办理有关公证事项。

经调查,申请人李女士符合《公证法》有关法律援助的规定,决定免费受理,为申请人李女士出具了一份继承房产公证书。据统计,鲁北公证处全年办理法律援助案件25件,减免公证费用59679元。



近日,临邑工商部门集中开展元旦食品安全专项检查行动,查扣问题食品13包。 本报通讯员 杨俊营 张训诚 摄影报道



近日,禹城工商部门对超市内摆放的“临界食品”销售专区进行检查。 本报通讯员 李吉华 摄影报道

食品检查

2075万贷款成就巾帼致富梦

“既要供孩子上中学,又要赡养老人,无法外出打工。俺找到了信用社,说明了自己想要养牛的想法。没想到,信用社工作人员竟然很快就给俺办理了贷款。现在,俺

养的牛已经从3头增加到了10头。”说起从信用社贷款实现养牛发家梦想时,庆云县徐园子西柳村的赵大姐高兴地合不拢嘴。 今年以来,庆云农信

社创新开展大联保体贷款,通过专业合作社、信用户联盟贷款等方式,降低贷款门槛,更好地发挥了支农、富农、惠农的支农主力军作用。截至目前,共办理妇女创业贷款406笔,2075万元,帮助316名妇女走上了发家致富之路。(吴恩峰)

临邑联社落实十八大精神

22日,临邑联社组织部分中层干部学习落实十八大会议精神。会上,联社主任结合前期参加省联社、办事处、当地政府及金融系统贯彻学习十八

大会议精神与干部职工进行分享,要求单位“一把手”结合十八大精神,细化2013年工作目标。 针对当前贷款质量管理实际,临邑联社结合

务工人员返乡时机和市政府“三停五不”政策,组织客户经理靠上抓,盯上催,积极清收不良贷款。并结合前期走访客户建立的客户动态档案,积极储备信贷客户资源,打好明年客户基础战。(白立新)

平原联社金融知识进党校

为拓宽金融宣传阵地,平原县农村信用社让金融知识进党校取得显著成果。今年以来,县农村信用社积极与县委组织部协调,在农村和乡镇干部中加入金融知识培

训。县农村信用社专门抽出一名副主任认真备课,定期到县委党校系统讲解信用社的信贷产品、办理贷款流程、如何担保抵押、抓好农村信用评定和建立联保体的条

件、要求和意义等金融知识,让农民干部详细了解金融知识,提高抓好信用建设的积极性。一年来,农村信用社利用党校举办金融知识培训班3期,共有600多名农村党支部书记和乡镇干部参加了学习培训。(高玉才 于华)

禹城联社“集中整改”成效显著

禹城联社转变内审工作思路,以“审计问题集中整改活动”为契机,全面提升审计成果运用水平。该联社对今年审计检查发现的问题进行了详细梳理,建立《审计问题集中整改台账》,及时登记审计问题、责任人、处罚情况,要求辖内各单位对照台账中的问题进行集中整改,并及时进行自查自纠,查摆同质同类问题。在近期组

织的验收检查中,全辖问题整改率达91%,较年初提高13个百分点。同时,对问题整改率最高且没有出现同质同类问题的2家网点、各岗位十大风险点违规问题最少的3家网点给予经营管理指标加5分的奖励,对历次审计检查“零问题”的35名员工给予每人500元的奖励,通过正向激励激发全员合规操作积极性。(崔珠礼 李琪)

武城联社实行审计整改问责制

武城联社率先实行审计整改问责制,将审计整改与审计查出问题放在同等重要位置,打破以往“重审计、轻整改”的局面,完善人员考核制度,健全风险防控机制。

为推动整改落实,审计结束一个月内进行问题整改验证,将问题整改纳

庆云联社加快信贷建设

为进一步提升农村金融服务层次,庆云农信社严务分社立足实际,积极与乡政府、派出所、村支部联系,做好信用户评定工作,将“阳光信贷”不断向广度与深度延伸。通过与乡政府联系,在各村委会张榜公示贷款种类、条件、流程、利率、信贷人员信息及监督方式,通过村内不同时段的信息广播让农户熟悉贷款品种、明白办贷流程、自主选择贷款方式,保证贷户“自主选择权”。(李春菲)



迎圣诞

禹城联社在辖内营业网点摆放了圣诞树、圣诞老人等装饰品,烘托节日气氛,为广大客户营造温馨的服务环境。(刘伟 季海)